

体育

丁宁封后仍居世界第三

中国球员占据前五位

新华社北京5月17日体育专电(记者 汪涌)在国际乒联公布的最新一期女单世界排名中,刚在鹿特丹世乒赛中夺冠的中国选手丁宁排在世界第三的位置。

在奥运会冠军张怡宁退役后,女单世界排名第一之争异常激烈,不过都是中国选手之间进行的“内战”。郭焱自去年10月至今,已有五次高居世界第一。而刘诗雯去年也多次占据世界第一的

位置。目前排名世界第一的李晓霞,曾于2008年11月和今年2月两次抢占过世界第一的位置,之后又凭借着3月份在国际乒联广州精英赛中夺冠的优异表现,再度登顶至今。在最新公布的女单世界

排名中,中国球员占了前五席。除了上述三位外,郭跃排在第四,刘诗雯排在第五。由于受到名额限制,要从众多世界顶尖的选手里优中选优,挑出参加伦敦奥运会的选手,对于中国女队主帅施之皓而

言,真是“幸福的烦恼”。本期排名中,新加坡选手冯天薇排在第六位,中国年轻选手武杨排在第七位。日本选手石川佳纯,福原爱分列第八和第九位,韩国选手金景娥列第十。

国乒主帅避谈奥运名单

新华社北京5月17日体育专电(记者 张寒)17日从鹿特丹世乒赛凯旋的中国乒乓球队男女队主教练刘国梁和施之皓一致对有关伦敦奥运会参赛名单的细节问题举起了免战牌,只说难度大、挑战多,刘国梁更是再次提出国际乒联针对中国的措施对项目发展无益。

出现在6月1日中国队的奥运名单“第一稿”中,他在报名表中的位置也并非牢不可破。

“奥运会是我们的终极目标,难度肯定比世锦赛大,因为参赛人数受到了限制,特别是男单只能有两个人参加,会有更大的挑战性。”刘国梁说。

“现在我们还没考虑奥运会名单的事,”刘国梁说,“从国际乒联的规则来说,6月1日是要先确认两个参赛名额,但离奥运会比赛还有15个月,这么长的时间里会有很多变数,包括队员会有伤病,对手会有变化。大的框架已经有了,但具体到名额落在谁身上还不确定。”

谦虚也好谨慎也罢,世乒赛五个单项奖杯去了又回,总跑不出中国队行囊的事实就摆在眼前。就此,在鹿特丹就炮轰过国际乒联的少帅刘国梁又阐述起了他对世界乒乓球正确发展之路的看法:“一味地控制中国对世界乒乓球没有好处,乒乓球的发展只能靠两部分努力:一方面是欧洲人要能够迅速地发展,再多两个波尔,男单的争夺会更激烈;另外国际乒联和中国乒协合作,切实落实一些改革方案的话,我想可能会比国际乒联一味地控制中国更加有效。”

和往届一样,各协会在奥运会乒乓球比赛开赛前两个月还有最后一次变更名单的机会,这意味着年仅23岁的卫冕世界冠军张继科即便凭借仅次于王皓、波尔的世界排名



老马执教西亚豪门

球王马拉多纳在本周一正式成为阿联酋阿尔-瓦斯尔足球俱乐部主教练,双方签订了两年的合同。今年9月,老马将在新赛季的阿联酋联赛中亮相。图为马拉多纳为球员签名。

亚足联重罚天津队

本报讯 中超联赛上表现不尽如人意的天津泰达又遇到了新的麻烦。据悉,由于在3月15日天津泰达与大阪钢巴、4月5日泰达同墨尔本胜利的两场比赛中,泰达球场出现了球迷投掷杂物、激光笔干扰对手等情况,亚足联将对泰达队罚款2.6万美元。

上周末,亚足联已经给天津泰达的这纸罚单传到了中国足协。对于本次处罚,亚足联纪律委员会解释:“在3月15日泰达与大阪钢巴、4月5日泰达与墨尔本胜利的两场比赛中,泰达球场均出现了球迷投掷

杂物,用激光笔干扰客队球员的情况。根据规定,泰达俱乐部两场比赛分别被罚款1万美元和1.1万美元。由于在2009赛季,泰达俱乐部就曾经以同样的原因被处罚过,因此亚足联决定对屡犯的泰达加罚5000美元(每场2500美元)。(新体)

NBA大篷车南京启程

随着印第安纳步行者队中锋罗伊·希伯特揭开启动帷幕,在球迷的欢呼声中,2011“NBA篮球大篷车”中国风暴在南京骤起,希伯特依旧冷静的绅士风范和酷酷模样也因为中国球迷的热情而融化。

查德森等)亲密互动、贴身切磋的宝贵机会。

除了与NBA官方达成多年的合作伙伴关系,匹克目前还拥有15名NBA签约球员,本赛季巴蒂尔、基德、勒夫、麦基的杰出表现,让更多球迷领略到NBA球星与匹克篮球鞋浑然天成、自由驰骋于赛场的飒爽英姿,受到众多球迷的热捧。

据了解,“NBA篮球大篷车”已是第七年驶入中国。在过去的六年中,“NBA篮球大篷车”到访了中国35个城市,让1400万球迷感受到了纯正的NBA篮球的魅力。2008年,匹克携手“NBA篮球大篷车”,三年来不仅为广大的中国球迷送去了专业篮球精神、品质精良的篮球装备及篮球技巧,还创造了更多球迷与NBA球星(如肖恩·巴蒂尔、杰森·理

2011年,匹克再次携手“NBA篮球大篷车”从南京启航,行程20000公里,继续为20个城市的球迷送去自我展示和交流的舞台,通过匹克扣篮大赛、三分大赛、技巧挑战赛以及投篮淘汰赛等,让广大球迷尽享篮球竞技的乐趣。(体讯)

布拉特自信将赢得大选

据新华社苏黎世5月17日体育专电 国际足联主席布拉特在即将到来的国际足联主席大选之前显得自信满满,他表示相信自己会在6月1日的大选中获胜,迎来下一个4年的任期。布拉特和其竞争对手、亚足联主席哈曼最近都在为这场国际足坛最高权力之争四处展开活

动,而目前欧洲、南美洲、非洲、大洋洲等地区的国际足联会员已有不少表示将支持布拉特。布拉特说:“我相信我自己,也相信各协会将选我为下届国际足联主席,迎来下一个四年。”作为挑战者,亚足联主席哈曼对布拉特的攻击主要集中在国际足联的腐败、不透明和主席独揽大权、太独裁

上,哈曼还特别指出布拉特是一人决定给国际刑警组织二千万欧元用以打击假球和赌球的情况。布拉特说:“事实上哈曼该给我鼓掌。在他的竞选口号中他要求国际足联更透明,称他想与腐败斗争。而与国际刑警组织的合作就是在这个大方向上重要的一步,这样哈曼还批评我,我无法理解。”

Advertisement section containing various recruitment notices and job listings. Includes titles like '汽车装具店聘', '医院招聘', '我公司招聘', '淄博友谊医院招聘', '招生培训', '山东大学2011级企业投融资与资本运作总裁班', '中国美术学院艺考', '临沂电力学校招生', '诚邀基药业务精英', '山东平安建设集团诚聘', '汇聚资金海洋 架起银企桥梁'.